

//书到用时方恨少,肉遇减肥才嫌多。

//口号党

在著名学府附近找那些能开设3年以上的饭馆,尤其是那些只有教师阶层才能消费的店,一般味道都不错。这是它们的主顾大多又小气,又馋嘴,而且还挑剔。能活得下来,说明有独到之处。

——语出和菜头

哥中午要豁出去了,点两碗刀削面!一碗只舀里面的汤,一碗只挑里面的肉,然后叫碗米饭就着吃!我也体会体会他们上流社会一掷千金的那种奢侈生活!

——语出地下天鹅绒

用微信“查看附近的人”功能,一个大姐的签名是“学弟别费心了,这是大四学姐”,一个大哥的签名是“同学别搜了,这里是工大,方圆一公里内全是男的”。

——语出Chocolater

我的性格就是典型的一句谈不合终生不来往,别惹我,绝交名单打印出来比话费单还长,脾气怪着呢。

——语出瘦死也光荣

自称“人家”的女生,基本上啥工作都不用做,有男生会替你做掉大半;自称“偶”的,至少能省去一半的工作量;自称“我”的,全部工作都是自己的;自称“姐”或者“爷”的,得,连男人的活都是你的。

——网友tomzhi

你要注意听的话,你脑袋不同的地方敲出来的音调是不一样的。

——语出里八神

“我脸油不油?”“反光,看不清楚。”

——网友“诺亚Bazinga”

我跟你说,夸人一定要夸完整,绝不可偷懒,否则后果不堪设想,比如今天我想夸一个姑娘“如花似玉”,结果我省略了后两个字。

——网友“老苏扯淡”

只要吃包子心中有馅儿,那就都不是事儿了!

——网友L小5

豆瓣又在进行宜居城市与人生奋斗大讨论了,一轮到这种大城市小城市的话题就得掀起一阵腥风血雨。真是,一看到这种字眼就上蹿下跳抱怨别人不尊重自己选择的人呀,还是对自己的选择不自信嘛。安稳的害怕别人指责自己不奋斗,拥攘的害怕别人嘲笑自己瞎操心。

——语出琦殿

需要刻意维持的关系都不是好关系。

——语出如小果

城市里的人都在找东西,找工作,找住处,找恋人,找一段回忆,找一个梦。有一些在找另外一个人,还有一些在找自己,有一些人在找东西,但是他们也说不清自己在找什么。

——语出网友随便丸丸

哥几个合资要开一家公司,为了彰显公司很牛,决定取名“能力”!“能力公司”,听着多霸气外露啊!哥几个兴高采烈地从工商局拿回执照后,立马傻眼了,只见执照上大大地写着“能力有限公司”!

——语出网友程浔

//所有人@所有人

谁在电梯里写我的名字

蕾蕾菜:今早发现电梯里的一个广告撤掉了,纸板上写着我的名字。是谁练字非要用我的名字练啊!要不,这是外星人给我的暗示,让我赶紧收拾行李准备被带走?想来他们会写中文也很正常。总不会是痴情偶像剧戏码,某个疯狂暗恋者找到了我的住处然后在电梯写我的名字吧。还有什么可能?

不乖lily仔:其实快递GG很无聊的,东奔西跑的,没啥爱好,闲着就想练练字。比如等电梯。

(蕾蕾菜微博)

上海韩sir:砖家在河边看到两只乌龟缩着不动,问一农民:它们在干吗?农民说:在PK。砖家不解:动都没动过,P什么K?老农:在比装死。砖家:可是壳上有甲骨文的那只,早就死了啊?这时,一只猛然探出头来骂道:“死了也不吭一声!”突然另一只伸出身:“呆啊!砖家的话你也信,你输了!”

我是闻正兵:这年头当砖家不容易啊。

(上海韩sir微博)

里八神:你知道我最佩服美国人哪一点?box!非常牛,比如搬家,全都有各种大小合适的纸箱,还有胶带,还有专门的打标签机。我只想击掌赞叹:专业!每次电影里有人被解雇,他都能得到一个纸箱装自己的私人物品,神色沮丧地抱着下电梯,我觉得这比用几个塑料袋子提溜溜可实在是体面多了。

为师看不透你:我觉得那样好小资哦,甚至希望有一天我能被开除,就是为了那个纸盒子!

(里八神微博)

朴尔敏:刚刚收到一条祝福节日的短信,署名张学良。谁能告诉我这是什么情况?我应该打个电话过去么?

刘原:你回个短信,落款杨虎城。看谁吓着谁。

(朴尔敏微博)

庄雅婷:宝琳师太这么评论不上进还做梦嫁给有钱人的姑娘:“亿万富翁好惨的,自己那么努力赚钱,就是为了娶个不想上班的接线员吗……”

清风醉落:一针见血,是该给她们浇点凉水。

(庄雅婷微博)

刘瑜:天天晚上在办公室加班。小时候在作文里编造“老师呕心沥血的身影,映在深夜的窗前”这样的句子,现在终于得到了报应。



谢耳朵看到自己名字在电梯里了?

分裂的苦娃:我的优秀作文:“踮着脚尖,透过窗户,我看到老师还在昏黄的灯光下伏案备课……桌上的开水旁,放着两颗黄色的药片……我的眼睛顿时湿润了!”

(刘瑜微博)

呆呆后生:现在能静心读书的人越来越少了,文学进入了一个低谷,好多文化人都在忙着写剧本,急功近利赚钱,请问如何捍卫这方净土,给青年人的文学理想提些鼓励?

毕飞宇:文学从来不是净土,它的价值和可爱就在这里。但文学是向好的、向善的,我们的内心需要这样的向度。《无间道》里的“坏人”是多么的感人,他反反复复地说:“我只是想做个好人。”这是我们卑微的、伟大的、恒久的、不可枯竭的愿望。

(毕飞宇微博)

企业家智库:一只老鼠掉进了一个半满米缸,这意外使老鼠喜出望外,确定没有危险后,它一顿猛吃,吃完便睡。老鼠就这样在米缸里吃了睡、睡了吃,日子一天天过去。也曾想过跳出米缸,但终究未能摆脱白花花大米的诱惑。直到有一天米缸见底了,才发现想跳出去已无能为力。

真的Agonie:人们多为眼前的利益而蒙弊了双眼。

(企业家智库微博)

//一周热门转发

要有多难瘦就有多难受

@我们爱讲冷笑话:某胖子去应聘,简历上写“特别能吃苦”,老板遂录用。工作一段时间后,老板发现这个胖子巨懒,于是找来谈话:“你当初不是说自己特别能吃苦吗?”胖子抱歉地说:“对不起老板,当时我多写了一个苦字。”

跟帖

yezi:胖子的心里,要有多难瘦就有多难受。

BOSS级怪兽:我们胖是因为矮小的身体装不下我们丰富的性格。



//达人@微博

看了两部电影,名字是《变形金钢的琴》

网友“9度秋裤”,非V用户,自述:“我是正经过日子的人。”

康念紫薇般念你。

@9度秋裤:早上出门连打两个喷嚏,我感觉我的人生从此发生了巨大的改变。

意为你付出一切”。

@9度秋裤:姑娘,你长得真好看,天生一脸EX相。

@9度秋裤:宅男永远也体会到想家的感觉。

@9度秋裤:《大武生》不好看的原因:1、因为有吴尊。2、因为有韩庚。3、因为有大S。4、因为有刘谦。5、因为有伊能静。

@9度秋裤:《水浒传》翻拍之后叫《新水浒传》,《红楼梦》翻拍之后叫《新红楼梦》,《三国演义》翻拍之后叫《新三国演义》,那《新白娘子传奇》是什么时候翻拍的?

@9度秋裤:虽然我一无所长,但我还是倔强地说出了“我愿

@9度秋裤:青春一去不复返,那我就祝它旅途愉快。

@9度秋裤:我恨你时,像紫薇恨尔康般恨你;我念你时,像尔

@9度秋裤:每当我对别人有个性的时候,心里都同步了一句:“你该吃药了”。

@9度秋裤:有的人啊,一辈子没干过什么像样的事儿,就会写点字,还被贴到了电线杆子上。

@9度秋裤:失眠,是白昼的追求,还是黑夜的挽留?

@9度秋裤:今天,我一共看了两部电影,名字是《变形金钢的琴》。

@9度秋裤:最近觉得世界上最幸福的事情就是晚上10点半以前能够躺在床上,自由自在地打几个滚,然后一翻身就睡着了。

►一周签名档

►更多

◎书到用时方恨少,肉遇减肥才嫌多。

◎放假心情不好的时候,就去超市,晃晃可乐,捣捣米缸,掰掰巧克力,捏捏方便面。

◎你们的收视率只有我的百分之一!

◎生活都是自编自导的,旁人只是剧中的路人甲乙丙丁。收视低没人看,怎么能怪那些跑龙套的呢?

◎借白天不醒去逃避衰老,靠夜里不睡来延长生命。

◎就算全世界的人都跟我表白,我喜欢的人不咬声,也是白瞎!

◎节日不收群发祝福短信就是对我最大的祝福。

◎但愿人长久,千里共婵娟。

◎成人相比童年很大的一点好处是想吃什么糖心里一动就可以去买。

◎哇,你戴上这个面具好漂亮。

◎每天在家等快递,那种富足感和被束缚感还真是让心情很矛盾。

◎世界很大,大到一旦错过了就老死不相往来。

◎上帝给你关上了一扇门,你就识趣点自己把另一扇也关上吧。

◎平静里面有很多内容,躁动里面什么都有,却都是虚空。

◎说了等于不说的话才算情话。

◎你在单曲循环,我在随机播放。

◎爱情要是能当饭吃,我早就饿死了。

►糗事百科

►更多

报修

男友大姨家就是上不去网,报修3天了,男友急了,打了报修电话把客服一顿臭骂,一会儿就有人上门维修了,维修单上华丽丽地写着“客户情绪激动,请速解决”。

多找了

早上去买巧克力,标价8元一块,我给老板一张20元,回头他找给我一张20元加两个硬币,我诚实地说老板多找啦,老板拿回20元的,转身给我两张10元的,我果断转身走人。

楼上楼下食堂

我们学校有两个食堂,一个在一楼,一个二楼,不同老板。新学期一楼食堂拉横幅:祝同学们新学期更上一层楼!第二天,高潮来了,二楼支起一块小黑板:谢谢楼下支持!我们会更努力为同学们服务!

短信

领导开会贼能讲,越到饭点越能扯。上次开会实在忍不住,偷偷给另一同事短信发牢骚。可是这个呆子居然想到了短信阅读功能。于是会场上传来机械的女声:“这二货是要讲到死才罢休么?”

►收藏夹

►更多

下厨房

<http://www.xiachufang.com/>

这里的美食菜谱倡导在家烹饪、健康的生活方式,提供有版权的实用菜谱做法与饮食知识,为厨师和美食爱好者提供一个记录、分享的平台。

滚去背单词

<http://www.jianbing.org>

本站采取封闭注册,用户只能通过邀请码注册。你可以发送邀请码给朋友,一同分享背单词的乐趣。